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Revirska brigada Lojzeta Hohkrauta je prejela 
prehodno republiško zastavo

Ob 25. obletnici smrti 
Franceta Fakina, 

prve žrtve fašizma 
v Trbovljah

Petindvajset let je minilo, kar je 
padel v borbi proti fašizmu naš nepo
zabni borec za pravice delavskega raz
reda, junak — tovariš France Fakin. 
Pred Delavskim domom se je na dan 
obletnice 1. junija formirala povorka z 
zastopniki sindikatov., množičnih orga
nizacij, zastopnikov ljudske oblasti ter 
šolska mladina. V sprevodu, ki je kre
nil na mesto, kjer je padel pokojni 
Fakin, je sodelovala tudi rudarska 
godba.

V času preganjanja naše Partije, je 
začel trboveljski proletariat dvigati pe
sti. Namenil se je za klicem o svobodi, 
ki je odjeknil globoko pod zemljo, sku
šal se je osvobajati težkih spon v ka
tere je bil vkovan. V takratni delavski 
organizaciji »Vesni« je bil med prvimi 
tov. France Fakin. 1. junija 1924. so 
prišli v Trbovlje orjunaši iz Ljubljane. 
Zagreba in drugod, oboroženi z oro
žjem z namenom, zasigurati si tla v 
trboveljskih revirjih. Da bi bil njihov 
pohod v trboveljsko dolino še veličast- 
nejši, jih je spremljala godba »Dravske 
divizije«. Člani komunistične partije so 
pričakali to fašistično drhal pri Delav
skem domu. V njihovi sredini je stal 
naš junak France, ki si je še isti dan 
zgradil z lastno krvjo spomenik, do ka
terega ne sme pot nikdar zarasti. Nje
gova neomajna zavednost mu ni do
voljevala, da bi mirno gledal prihaja
jočo drhal pred katero je vihrala orju- 
naška zastava. Vtisi, katere je v tistem 
trenutku sprejemala njegova duša, so 
ga razvneli, da se je zagnal tolpi na
sproti ter raztrgal zastavo, katero so 
si drznili prinesti na naša trboveljska 
tla. Vnel se je boj, ki je zahteval žrtve. 
Padli so štirje naši, Fakina pa so ukle- 
nili ter ga odvedli s seboj. Nadaljevali 
so svoj pohod od Delavskega doma po 
glavni cesti do trga Trbovelj. Tam je 
moral Fakin z ostalimi prebivalci, po
slušali govore, s katerimi so takrat za
strupljali in omamljali naše ljudstvo. 
Vsemu temu je bil priča tov. Fakin, 
ki je bil pripravljen na vse. Vest mu 
ni delala očitkov izdajalstva in nezve
stobe. Končno so ga odgnali na posled
njo pot, na morišče. Pod Klečieo je 
odjeknil strel in ob črnem plotu, ob 
poti, ki pelje v kamnolom, kamor so 
ga postavili, se je zgrudil naš nepo
zabni mučenik.

Na tem mestu se je vršila letos spo
minska svečanost, ki se je pričela z 
igranjem Internacionale, nato pa je 
spregovoril član Okrajnega komiteja 
KP Trbovlje, ki je v kratkih besedah 
orisal lik borca Fakina. Po govoru je 
sledilo polaganje vencev, nato pa je 
godba zaigrala žalostinko »Žrtvam«. Iz 
mesta, kjer je padel pokojni Fakin, 
se je nato razvil sprevod na pokopa
lišče, kjer je pokopan tov. Fakin, skup
no z ostalimi borci Hohkrautom, Kr
tom, Salamonom, Vrcskom in drug.
Ob njegovem grobu sta spregovorila 
tov. Toplikar Lojze, član Okrajnega 
komiteja KP, v imenu zagorske dele
gacije pa tov. Čebela, sekretar rudni
škega komiteja KP Zagorje. Tov. Če
bela je med drugim dejal, da s tem, ko 
je tov. Fakin razbil orjunsko bando 
ter uničil njihov prapor, je zatrl nji
hovo organizacijo ne samo v Trbovljah 
in ostalih revirjih, pač pa v vsej Ju
goslaviji. Razbitje orjunaške bande v 
Trbovljah je pomenilo, da je morala 
vladajoča klika počakati z uvedbo voj
ne fašistične diktature, katero je iz
vedla šele leta 1929. Tov. B'akin je dal 
svoje življenje za razvoj in napredek 
delavskega razreda. On je bil prvi iz 
fcagorja, ki je dai svoje življenje In

Krasno pomladansko sonce nas je 
pričelo ogrevati po dolgotrajnih nali
vih. Niti sanjali nismo, da nas čaka v 
bližnji bodočnosti velik praznik, le za
vedali smo se nalog, ki so nam bile 
izstavljene pri odhodu brigade in trd
no prepričani, da bomo svoje delo pra
vilno izvršili, da bodo padale p<»d na
šimi rokami smreke pohorskih gozdov 
za uresničenje našega celotnega plana. 
To nam je dajalo vedno nov in nov 
polet. Prebijali smo se skozi deževje 
in hlad. V nedeljo zjutraj pa je zavr
šalo po vsej brigadi, da dobimo pre
hodno republiško zastavo. Vest je šla 
od brigadirja do brigadirja in še moč
neje so zapele sekire in žage. Briga
dirji so vzljubili Pohorje in borbo za 
zmago. Po izvršeni nam zadani nalogi 
smo se vračali v svoja bivališča. Bri
gadirji in brigadirke so se pripravljali 
na praznik. Sedaj pa smo zaslišali žvižg 
sirene v znak prihoda, nato pa žvižg 
piščalke dežurnega, ki nam naznanja 
zbor. Vsi smo se gnetli. Vsakdo bi bil 
rad čim bliže gostov, ki so prihajali.

Veseli vriski v mislinjskih gozdovih, 
udarci sekir, petje žag in vesela pesem 
brigadirjev »Lojzeta Hohkrauta«, ki 
dela že tretji teden za izpolnitev goz
darskega plana, so me sprčjeli, ko 
sem obiskal brigado na samem delo
višču. Ogromni kupi olupljenega lesa 
so bili pripravljeni, čakajoč, da jih od
peljejo po železnici v svet. V taborišču 
me je sprejel namestnik komandanta 
brigade tov. Petrič Polde, ki je po
vedal, da je brigada pri delu uspešna 
in da je prve težkoče, na katere je 
naletela ob prihodu, premagali. Kljub 
temu, da so v brigadi brigadirji in 
brigadirke, ki niso navajeni fizičnega 
dela, ter/ da so imeli spočetka precej 
žuljave roke, se dela niso ustrašili in 
danes večina dnevno presega norme. 
Delo poteka prav dobro, kar je velika 
zasluga tega, da je bila brigada skrbno 
pripravljena in dobro opremljena. 
Plan dela je odličen in ni pritožb v iz
delavi izdelkov, je poudaril upravnik 
gozdne uprave v Mislinjah, ki sc je 
priključil pogovoru, katerega sem 
imel s tov. Petričem. Zlasti je pohvalil 
kulturno-prosvetno delo, ki je na veli
ki višini. Imajo prav dober stenčas, ki

pokazal iKitalim članom KP, kako naj 
se borijo in kako naj uničijo vse na
sprotne elemente, ki mislijo živeti na 
račun drugih. Njegove požrtvovalne 
žrtve ne bo ljudstvo črnih revirjev ni
koli pozabilo. Na mestu, kjer je padel, 
so vrezana v plot tri skromna zname
nja v spomin in opomin mimoidočim. 
Dolga leta smo bodili mimo, videli ta 
znamenja, »e spominjali njihovega ve
likega pomena in šli dalje... Vsak 
trboveljski otrok je vedel, da je bi! 
tam ubit tov. Fakin, ker je branil pra
vice delovnega ljudstva. Danes pa ve
rno še več: S svojo junaško smrtjo je 
pokazal pot, po kateri je krenilo v 
letih NOB trboveljsko ljudstvo, danes 
pa hodi v izgradnji socializma s stal
nim Izpolnjevanjem planskih nalog 
s čimer odgovarja na vse klevete 
in nadaljuje revolucionarne tradicije 
revirskega proletariata. Naša obljuba 
tov. Fakinu je, da se bomo še do
sledneje borili za lepše in boljše živ
ljenje naprednega ljudstva vaega sveta.

Komanda mirno, rajmrt dežurnega in 
pred nami je zavihrala prehodna za
stava IOOF Slovenije. Pred brigado 
je stopil tov. Ribič Lojze ter izročil 
prehodno zastavo v imenu IOOF Slo
venije. Nato nam je razložil borbo 
našega ljudstva v preteklosti's KPJ na 
čelu, borbo v NOV ter današnjo borbo, 
borijo za izvršitev plana.

Na ustih brigadirjev in brigadirk si 
videl nasmeh, z žarečimi očmi so str
meli v zastavo, ki nam bo dajala novo 
veselje do- dela ter nas podžjgtaa v 
borbi za izvršitev plana. Ponosni in 
zravnani smo stali in poslušali svojega 
komandanta brigade tov. Kokalja, ki 
je ob sprejemu zastave govoril v ime
nu brigade ter dejal, da zastave n« 
damo iz svojih rok, temveč da jo po 
končani borbi ponesemo v naše revirje 
Po končanih besedah komandanta je 
izstopil najboljši brigadir tov. Klinar, 
ki je v imenu vse brigade napovedal 
tekmovanje vsem frontnim gozdarskim 
brigadam.

v brigadi Lsfzcta

ga menjajo dvakrat tedensko. Brigada 
je imela že več proslav. Med drugi
mi je organizirala L junija spominsko 
svečanost ob 25. obletnici smrti prve 
žrtve fašizma, zagorskega rojaka tov. 
Fakina, ki je padel kot žrtev faši
stičnih band. Fantje zagorskega bata
ljona so organizirali pevski odsek in 
primerno počastili ta dan. Tov. Petrič 
ie nato razložil, kako je razdeljena 
brigada, ki ima tri delovišča, izmed 
katerih sta dve oddaljeni celo dve uri. 
Na prvem delovišču delata Trboveljski 
in Hrastniški bataljon, ki ga vodita 
Grmovšek Tine in Kuhar Vili. Na 
dugem delovišču vrši svoje delo, za
gorski bataljon, ki ga vodi komandant 
Jevšnik Viki. Na tretjem delovišču de
la pri pripravljanju hlodovine dese
tina tov. Klinarja iz Trbovelj in tov. 
Podbregarja iz Zagorja, ki je v 10 dneh 
pripravila že 530 ms hlodovine. Normo 
presega za 25 »/o, ter je to ena izmed 
najboljših skupin. V trboveljskem ba
taljonu, ki dela na prvem delovišču, 
pa je najboljša desetina, ki jo vodi tov. 
Sajevec Ivo, ki presega normo preko 
50 °/0. Ko je tov. Petrič pripovedoval 
vse to, je pristopil k nama tov. Ivo,

kateremu sem krepko stisnil roko In 
mu čestital k delovnemu uspehu. Vpra
šal sem ga, če se mu kaj toži po skla
dišču v rudniku, ker je namreč tam 
opravljal službo skladiščnika. Odgo
voril mi je, da se mu toži le po nogo
metnih tekmah, drugače bi pa najraje 
ostal v gozdu. Ivo je bil nekdaj dober 
nogometaš, danes pa namesto žoge po
dira smreke in pomaga pri izpolnitvi 
plana v gozdarstvu. Desetina, ki jo 
vodi Zibert Ivan, presega normo za 
40 »/#• V zagorski skupini, katero vodi 
Jevšnik Viki, je najboJjša desetina 
Kovčela Alojza, ki presega normo, za 
25 0/o Brigada dosega dnevno svoj plan 
edino v sredo L junija in v četrtek 2. 
junija je bila pod planom zaradi iz
redno slabih delovnih pogojev, na ka
tere je naletela v teh dnevih. Brigada 
pripravlja predvsem jamski les in les 
za izdelavo celuloze. Ker je čas drago
cen, nisem hotel motiti brigadirjev pri 
delu. Zanimalo me je še, kakšen dnev
ni red imajo. Ze zjutraj ob 5. uri je 
vstajanje, nato zajtrk, potem pa je 
brigada od C. ure zjutraj do 6 ure zve
čer na delovišču. Delajo 12 ur. Ob 
zaključku svojega razgovora so de
jali vsi, da se ne vrnejo v Trbovlje 
brez prehodne zastavice. T(>pli stiski 
rok in pozdravi brigadirjev in briga
dirk so me spremljali, ko sem se spu
stil po robu gozda do električne ozko
tirne železnice, ki je odbrzela v doli
no z menoj, veseleč se uspehov briga
de, ki častno nosi naziv .revirskega 
borca Alojza Hohkrauta.

Kulturna ekipa SKUO 
»Lojzeta Hohkrauta« 

je gostovala v Mislinjah
Prav nič ni motilo kulturne ekipe iz 

.Trbovelj v nedeljo slabo vreme, da ne 
bi izvršila obljube, katero so dali front
ni brigadi »Lojzeta Hohkrauta«, ki 
uspešno vrši borbo za izpolnjevanje 
plana v gozdarstvu, da jo obiščejo s 
kulturno ekipo. S kamioni so se pri
peljali pred gozdno upravo v Mislinjah, 
hoteč obiskati .brigadirje na delovišču, 
toda baš tisti trenutek so se pripeljali 
brigadirji po ozkotirni železnici z za
stavo in veselo pesmijo na mesto, kjer 
jih je dočakala rudarska godba s po
zdravno koračnico. Prijetno je bilo gle
dati obraze brigadirjev in brigadirk, ki 
so z veseljem pričakovali ta obisk, kt 
jim je nudil par ur vesele zabave. —; 
Malo so bili sicer nejevoljni, ker je 

Nadaljevanje na 2. strani

Za čimprejšnjo izvršitev polletnega plana
Uspešna izvršitev in presega mesečnega plana v mesecu maju 

je dala novo spodbudo rudarjem trboveljskega rudnika. V zvezi s 
tim uspešnejšo rešitvijo planskih nalog in za predčasno izpolnitev 
polletnega plana Je sklenila Uprava rudnika Trbovlje, da razpiše 
medbrigadno tekmovanje na mehaniziranih čelih. To tekmovanje je 
razpisano izrecno za mehanizirana čela vsled lega, ker se posveča 
vsa pozornost mehanizaciji, katera se ravno v letošnjem letu v veliki 
meri uvaja na Vzhodnem obratu. Važno Je, da se vsi rudarji spoznajo 
s prednostjo mehanizacije. Čelna brigada na Zahodnem obratu in čelna 
brigada na Vzhodnem obrtu tekmujeta in tista, ki bo dosegla v mesecu 
Juniju najboljši uspeh v tekmovalnih' točkah, bo sprejela po znižani 
ceni gojzerice in sicer vsak mož zmagovite brigade. Tekmuje se v 
sledečih točkah:

1. Katera brigada bo Imela najboljšo tesarbo ln najmanj nezgod.
2. Katera brigada bo brez neopravičenih izostankov in trodnevnib 

bolnikov.
4. Katera brigada bo imela najmanjšo porabo razstreliva.
Tekmovanje, ki se Je pričelo s 1. junijem, Je zelo razgibalo brigade 

na mehaniziranih čelih, vsi imajo pred seboj cilj čim preje izvršiti 
polletni plan.

Esi dan žaljenja 
Hohkrauta v mislinjskih gozdovih
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Razstava lokalne industrije in obrti v Trbovljah
Bred pričetkom, tedna tehnike je biki 

V soboto, dne 4. junija v Trbovljah v 
prostorih delavsko uslužbenske resta
vracije »»tvoritev razstave lokalne in
dustrije in obrti. Razstavo je otvoril 
predsednik razstavnega odbora tov. 
Guček Franc, ki se je zahvalil vsem, 
ki so pripotnoglf, da je bila razstava 
tako skrbno pripravljena, nato pa je 
podal besedo podpredsedniku Okraj
nega ljudskega odbora tov. Burkeljcu 
Viktorju, ki je prevzel častno pokro
viteljstvo nad razstavo. Tov. Burkeljc 
Je med drugim poudaril, da naj bi ta 
razstava odkrila vse možnosti smotr
nega izkoriščanja lastnih surovin, po
kaže naj uspehe novatorjev in racio- 
nnlizatorjev, uporabnost odpadkov in 
Ostankov ter naj prikaže tehnične in 
umetniške sposobnosti našega obrtnika. 
Okrajni ljudski odbor v Trbovljah je 
podvzel vse korake, da sta lokalna in
dustrija in obrt iz revirjev častno za
stopani na tej razstavi lokalne indu
strije ' in obrti, ki bo v Ljubljani. 
Želel je razstavi obilo uspeha in če
stital vsem razstavljalcem. Na raz
stavi je razstavljena vrsta raznih iz
delkov, ki smo jih doslej uvažali, 
danes pa jih z lastnimi močmi izdelu
jemo. Vseh raizstavljalcev je 84. Raz
stava je okusno opremljena, za kar je 
poskrbel slikarski mojster tov. Sva- 
gelj. Kaj vse se da doseči, če primanj
kuje raznih surovin, nam pokažejo 
Izdelki mizarskega mojstra Hribarja 
Ivana iz Trbovelj, ki je razstavil 
lesne izdelke za okna, za omare in za 
postelje, ki se uporabljajo namesto 
železnih izdelkov. Razstavljen je tudi 
lesen ključ namesto železnega, ki 
prav tako dobro zapira kakor železni. 
Poleg teh izdelkov je razstavljena še 
krasna šatuija, ki je izdelana iz samih 
odpadkov. Krojaški mojsiter Arnsok 
razstavlja izdelke, ki so narejeni veči
noma iz starega blaga. Svoje izdelke 
razstavlja tudi krojaški mojster Miloš 
Skerbic, čevljarska delavnica KLO 
Zagorje, čevljarski mojster Lapi Franc 
Iz Trbovelj, ki so prikazali izdolke, 
narejene iz starega materiala. Mestno 
podjetje Čevljarna iz Trbovelj raz
stavlja razne izdelke, kjer so upora
bili klobučevino, ter trpežne rudarske 
čevlje, ki so nepremočljivi, o čemer 
so se obiskovalci! lahko prepričali, ker 
je jamski čevelj postavljen v posodo 
z vodo. Lep uspeh je dosegel vajenec 
Tekavec Ivan, ki se uči šele 4 mesece, 
pa Je že izdelal ženske nizke čevlje. 
Svoje izdelke so razstavili še Gabrijel 
Jakob, krojač, Zupan Marija, šivilja, 
in Mikulec Valerija, šivilja. Šivilja 
Mikulec Valerija je s svojim izdelkom 
dokazala, da se da narediti lepo izde
lana obleka tudi iz starega blaga. Lepe 
in okusne izdelke je prikazala Mestna 
šiviljska delavnica v Trbovljah, ki je 
nanje lahko ponosna.

izdelki iz delavnice Guček Franca

Lokalna Industrija, katera je zasto
pana po tovarni kleja, je prikazala 
svoje izdelke, kositno mast, ki se upo
rablja pri izdelovanju mita, kostno 
moko, čevljarski in drugi klej. Tovar
na kleja je velika pridobitev v naši 
lokalni industriji. Med razstavljale! so 
še krojaške delavnice MLO Trbovlje, 
krojaška delavnica KLO Zagorje, iz
delke klobučevine pa je razstavil klo
bučar Cimerman Stefan Iz Trbovelj. 
Mizarstvo je pokazalo lep napredek, 
ter je najlepši izdelek okusna pisalna 
miza, izdelana v mestnih delavnicah 
Trbovelj, vzbujala splošno pozornost. 
Razstavljali so še Cestnik Ivan, mizar, 
Medvejšek Karl in Zaletel Ciril, mi
zar iz Zagorja, ki so razstavljali svoje 
mizarske izdelke. Mizar Deželak Miro 
iz Hrastnika je razstavil otroški vozi
ček, izdelan doma. Aparat za čiščenje 
ur razstavlja urar Zavolavšek v Tr
bovljah, ki ga je izdelal po lastni za- 
jnisli. Lepe izdelke in uspeh prikazu
jejo učenci kovinarske šole v Hrast
niku. Vse pa so presenetili Izdelki 
mojstra Gučka Franca ter njegovega 
pomočnika Zupana, ki sta izdelala 
vrsito izdelkov iz odpadkov železa. 
Ključavničarski pomočnik pri Gučeku 
tov. Jordan je izdelal železno stojah) 
za cvetlice. Blagajniško ključavnico 
sistema VVertheim, ki je preurejena za 
zaklepanje sob, je izdelal po navodilu 
mojstra Gučeka vajenec Škrbec Egon, 
ki ima tri leta učne dobe. Izdelki

učijo pri njem, so vzbudili splošno 
pozornost. Železna stiskalnica za zobo- 
tehniko je izdelek ključavničarskega 
mojstra Jereba Ivana iz Trbovelj, No
vost v naši lokalni industriji so izdelki 
gospodarskih podjetij KLO Hrastnik, 
ki so razstavili svoje okrasne izdelke. 
CRD v Trbovljah razstavlja analitske 
tehtnice, dilerenčne manometre, cevne 
manometre za laboratorijske svrhe, 
ki smo jih prej večinoma uvažali iz 
inozemstva. Uspešen napredek in vrsto 
raznih izdelkov je pokazala razstava 
kovinarske vajeniške šole in elektrar
ne Trbovlje. DES Trbovlje prikazuje 
razvoj elektrifikacije v okraju Trbov
lje. Na razstavi pa je prikazan tudi 
razvoj rudarstva ter prednost mehani
zacije. Slikar in kipar Klančnik Ferdo 
iz Trbovelj prikazuje svoje slike in 
kipe, ki kažejo njegovo umetniško pri
zadevanje. Prav lep je kip rudarja, ki 
ga je izdelal tov. Svagl. Celotna raz
stava je okusno pripravljena in kaže, 
kako se dajo smotrno uporabiti razni 
odpadki, na drugi strani pa uspehe 
novatorjev in racionalizatorjev, ki se 
lahko razvijajo tudi v lokalni indu
striji in obrti.

Prirediteljem razstave čestitamo k 
uspešni izvedbi razstave in želimo, da 
tudi v bodoče razvijajo in krepe lo
kalno industrijo in na ta način pri
spevajo svoj delež k čimprejšnji izpo
polnitvi petletnega plana in osamo
svojitvi naše države, da ne bo več

mojstra Gučeka in vajencev, ki seodvisna od inozemstva.

Več političnega dela — pa uspehi 
ne bodo izostali

Nadaljevanje s 1. strani
bila prehodna zastava, ki so jo sprejeli 
preteklo nedeljo, v drugem tednu dode
ljena drugi brigadi, kar pa jih ne ovira 
pri delu. »Se bolj bomo zagrabili« so 
dejali »in pri odhodu bomo šli domov 
s prehodno zastavo, ki bo naša trajna 
last«. Namestnik komandanta brigade 
tov. Petrič je sklical zbor, godba iz 
Trbovelj pa je zaigrala himno. Kultur- 
noprosvetni referent brigade tov. Zu
pan iz Zagorja je spregovoril brigadir
jem ter jih je pozval, naj tudi vnaprej 
delajo v takem elanu na izpolnitvi pla
na kot so delali doslej. K dosedanjim 
uspehom brigade pa jim je- čestital v 
imenu revirjev član Okrajnega odbora 
OF Trbovlje. Ob veselem in izbranem 
programu rudarske godbe, pevcev in 
folklore, so preživeli brigadirji in bri
gadirke trboveljske brigade par veselih 
ur kljub temu, da je motil vse skupaj 
dež ter da so se morali preseliti vsi 
v notranje prostore gozdne uprave. — 
Brigadirje kakor tudi goste iz Trbovelj, 
je drugi dan čakalo delo, zato so 
se kmalu nato odpeljali nazaj proti 
Trbovljam, z željo, da bi izdelali še 
veliko kub. metrov in z obljubo, da jih 
bodo ponovno obiskali s kulturno eki
po na samem delovišču in se na ta 
način spoznali s pravim gozdarskim 
življenjem.

Rudarski kolektiv rudnika Zagorje 
je v maju t. 1. s težavo dosegel mesečni 
plan proizvodnje. Presegel ga je komaj 
za 0.5 %. Najboljši je bil obrat Sem- 
nik, ki je presegel plan za 6.8 <%, za 
njim pride obrat Kotredež z 0.5 %, po
tem obrat Podstrana s 0.2 %. Obrat 
Kisovec je ostal za 2.1 % pod planom.

Ce se vprašamo, zakaj je preseganje 
plana tako neznatno, moramo pred
vsem ugotoviti dvoje dejstev:

1. Tehnična izvedba plana je bila v 
precejšnji meri ovirana vsled mnogih 
mokrih krajev, vsled delovišč pod gra
mozom, vsled pomanjkljive organizaci
je dela.

2. Elan delovnega kolektiva je v 
maju znatno popustil, kar je prišlo kot 
posledica pomanjkljivega političnega 
in sindikalnega dela med kolektivom. 
V delu sindikalne podružnice je opa
žati neko mrtvilo, neko utrujenost. Vse 
premalo pažnje se polaga individualni 
propagandi in agitaciji. Na obratnih 
konferencah in raznih drugih sestan
kih se predlagajo koristni ukrepi, ki se 
pa ne sprovajajo v prakso (v celoti). 
Pri nedeljskem delu, ki so se ga udele
žili frontovci iz Ljubljane in iz drugih 
krajev je bilo opaziti slabo organiza
cijo dela, ter se to prostovoljno delo ni 
moglo 100% izkoristiti, Slišati je bilo 
kriliko, da se ni v zadostni meri zado
voljilo frontovee glede prehrane, po

sebno tiste, ki so ostali na delu na po
poldanski Izmeni.

Z dobro voljo in boljšo organizacijo 
ter propagando bi se dali odpraviti vsi 
ti nedostatki in plan bi bil gotovo znat
no presežen. Poostriti je treba borbo 
proti prikritim sovražnikom socializ
ma, ki z nerganjem, razširjajem lažnih 
parol širijo in umetno ustvarjajo neza
dovoljstvo med delovnim kolektivom, 
vsled česar upada učinek dela.

Za mesec junij imajo dobre izglede 
za izpolnitev plana, kajti organizirane 
so prostovoljne brigade, ki bodo izpol
nile vse vrzeli, ki bi slučajno nastale 
spričo raznih zgoraj omenjenih vzro
kov.

Kolesarske tekme v čast 
,.Tedna tehnike**

Kolesarska sekcija SSD Proletarca 
je v nedeljo 6. junija priredila zasav
sko prvenstvo v kolesarjenju na progi 
26 km, Zagorje—Mlinše in obratno. — 
Prireditev se je vršila v okviru »Tedna 
ljudske tehnike«.

Rezultati tekme so bili zadovoljivi:
Člani s specialnimi kolesi:
Prosen Franc SSD Proletarec 42 mi

nut, Jelen Slavko SSD Rudar 49 minut.
Turistična kolesa

Lozinšek Anton SSD Proletarec 44
minut, Bevc Alojz SSD Rudar 44.2 min.

S kulturno agitko smo 
obiskali Topolščico

Kulturne - umetniško društvo »Lojze 
llohkraut« je sklenilo, da ustanovi 
agitko, ki bo obiskovala naše pode
želje in mu nudila kulturno razvedri
lo. Tako se je v nedeljo 5. junija od
pravila agitka, sestoječa iz rudarske 
godbe, folklorne skupine in mladin
skega pevskega zbora, s kamioni proti 
Topolščici, kjer je priredila bolnikom, 
ki se zdravijo v zdravilišču, lep umet
niški koncert. Takoj po prihodu v To
polščico so sprejeli trboveljsko kul
turno ekipo upravnik zdravilišča, ki 
jih je v imenu vseh pozdravil, nato 
pa se je vršil v zdraviliškem parku 
koncert, ki je trajal dve uri. Rudarska 
godba je zaigrala več skladb, nato pa 
je mladinski pevski zbor zapel pesmi 
»Hej tovariši«, »Tam gori za našo 
vasjo« in pesem »O svobodi«. Temu j.e 
sledil nastop godbe, nato pa je fol
klorna skupina kar na prostem in na 
trdem pesku zaplesala valček ob 
spremljevanju harmonike, ki jo je 
igral tov. Skoberne. S koncertom so 
nadaljevali godbeniki in zopet mladin
ski pevski zbor ter solo nastop tov. 
Skoberneta s harmoniko.

V imenu kulturne ekipe Lojzeta 
Hohkrauta je navzočim spregovoril 
tov. Sušter Stane, ki jim je prinesel 
pozdrave črnih revirjev ter jim želel 
skorajšnjega ozdravljenja z željo, da 
bi se tudi oni lahko vključili v borbo 
za plan. Uspehi, ki jih dosega delovno 
ljudstvo Jugoslavije, pa so tudi naš 
odgovor na vse klelete in napade prali 
našemu vodstvu in tov. Titu. UspeK 
koncert je zaključila rudarska godba 
iz Trbovelj, nakar je po kratkem raz
govoru celotna ekipa krenila proti 
mislinjskim gozdovom, kjer je izvršila 
obisk pri trboveljski brigadi »Lojzeta 
Hohkrauta«, ki se uspešno bori za iz
vedbo gozdarskega plana.

Zbor rezervnih oficirjev 
v Trbovljah

V nedeljo 5. junija se je vršal V 
okrajni dvorani zbor rezervnih oficir
jev, že drugič v tem letu. Da so laki 
zbori potrebni, je dokazal zbor tudi 
tokrat, saj so bile na zboru obravna
vane stvari, tičoče se vseh rezervnih 
oficirjev.

Zbor je otvoril poručnik Dobrila 
Branko v imenu Vojnega odseka. Nato v 
je podal besedo rezervnemu oficirju, 
direktorju rudnika, tov. Ričeku, ki Jfe 
govoril o dolžnostih rezervnih oficir-) 
jev, nato pa se je dotaknil notranjega! 
in zunanjega političnega položaja, s 
posebnim ozirom na klevetanja naše 
države. Poudarjal je naloge, ki jih 
mora izvršiti vsak rezervni oficir.
Naša .JA napreduje In dolžnost oficir-- 
jev je, da si iščejo stalni stik z voja
škimi krogi, da ne bi zaostajali. Vsak 
oficir naj da vse svoje sile za izvedbo 
planskih nalog na svojem službenem 
mestu, ker s tem krepi obrambno moč 
naše države, obenem pa zavedno po
magamo pri čimprejšnji izgradnji so
cializma.

Rezervni oficir tov. Pečar Otmar je 
predlagal v zvezi z referatom, da se 
pošljejo resolucije KPS in tov. mar
šalu Titu, ki so bile z navdušenjem 
sprejete.
Namizno-teniški turnir 
za prvenstvo Trbovelj
Kakor smo že poročali, bo priredila 

namizno teniška sekcija SSD Rudarja 
turnir za prvenstvo Trbovelj. Pravico 
nastopa imajo Izključno samo člani, 
ki se pri vpisu izkažejo z legitimacijo 
SSD Rudarja.

Turnir se prične v torek 14. t. m. 
ob 19. v dvorani gimnazije. Zaradi 
pomanjkanja žogic se bo igralo na 
izpadanje, zadnjih osem pa igra po 
sistemu vsak z vsakim na dva doblje
na set. Žreb se bo vršil pol ure 
pred pričetkom tekmovanja. Na pri
javljenega igrača se čaka 5 minut, v 
nasprotnem slučaju se registrira 2:0 
za nasprotnika. Igra se po pravilih 
NTZS.

Prijavnina za posameznika je 10 din. 
Prijave sc sprejemajo do 18.

Prireditelj si pridržuje pravico dal 
eventualnih sprememb.
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Uspehi mladine trboveljskega okraia v tekmovanju, 
so jamstvo nadaljnjih uspehov v izgradnji socializma

Tekmovanje mladine trboveljskega 
okraja se je zelo razživelo v času pred 
kongresom LMS in za rojstni dan mar- 
iala Tita.

Večina mladinskih aktivov je resno 
pristopila k izpolnjevanju nalog, katere 
Je pred nje postavil Okrajni komite 
LMS. Vkljub uspešni izvedbi tekmova
nja pa so se pojavljale organizacijske 
pomanjkljivosti in to predvsem v sla
bem in netočnem poročanju. Ta po
manjkljivost je bila odstranjena s tem, 
da je Okrajni komite mladine vzposta
vil instruktorski aparat s čimer je imel 
stalen stik z mladinskimi aktivi.

Največje uspehe so dosegli mladinski 
aktivi rudarske delavske mladine, 
predvsem na Vzhodnem obratu v Tr
bovljah, kjer dela mladinska številka 
že za mesec september, dalje mladin
ska proizvodna brigada v Podstrani v 
Zagorju, ki je med vsem tekmova
njem stalno presegala normo za 24 V«. 
In mladinske brigade v papirnici v Ra
dečah, kemični tovarni in steklarni v 
Hrastniku. V steklarni je mladina med 
vsem tekmovanjem presegala normo za 
povprečno 6 do IOo/0. Posebno lepe 
uspehe je dosegla mladina pri štednji 
materiala in pri znižanju proizvodnih 
stroškov, kjer je bil dosežen rezultat 
povprečno 9o/0 pri vseh mladinskih 
proizvodnih brigadah. Kulturno pro
svetno delo je bilo v začetku pomanj
kljivo, vendar so rezultati, doseženi v 
Nr.gojnem kulturnem delu zadovoljivi. 
Organiziranih je bilo 22 izletov. Med 
Jljirai dva izleta v okrajnem merilu. 
Pri izletih v okrajnem merilu je so
delovalo 635 mladincev, pri izletih ak
tivov pa je sodelovalo 1130 mladine.

Diletantskih skupin, ki zajemajo pev
ski in dramski krožek, je bilo na novo 
osnovanih 7, s pritegnitvijo 113 mladin
cev. Kulturnih prireditev je bilo 51. 
Osnovane so bile 3 mladinske sobe in 
1 mladinska knjižnica. Tudi fizkultura 
se je zelo razživela. Na novo se je 
vključilo v telovadna društva 122 mla
dincev in mladink, 86 v športna dru
štva in 139 v strelske družine. Orga- 
niziiana so bila razna športna tekmo
vanja, katerih je bilo 12, sodelovalo 
pa je 107 mladine. V frontovske bri
gade je bilo vključenih 394 mladincev, 
v industrijo je bilo zajetih 15, v rudar
stvo 7 mladincev. Na novo je bilo 
vključenih v KZ 55 članov mladine, v 
KOZ pa 23. Pri različnih prostovoljni!) 
dglih je sodelovalo 769 mladincev, ki so 
izvršili skupno 4721 prostovoljnih ur.

Vsa pozornost je bila posvečena 
sistematičnemu študiju, kjer je delo
valo 240 krožkov, na katerih je 3640 
mladincev študiralo aktualni politični 
material in vzorna pravila kmetijsko 
obdelovalnih zadrug. Delo mladinskih 
aktivov, posebno kmečkih, je vsak dan 
bolj' življenjsko. Na sestankih razprav
ljajo konkretno o problemih aktiva na 
vasi ali v obratu. Tu se rešujejo sploš
na proizvodna vprašanja, ki jih vrši 
mladina pri delu. Po nekaterih aktivih 
je uvedeno že načrtno delo.

Najboljši kmečki aktiv je v Vrhovem, 
katerega je Okrajni komite HMS Tr
bovlje proglasil za najboljšega ter za 
zmagovalca. Mladinci so na svečanih 
konferencah ob priliki predaje nagrad 
sklenili, da bodo tekmovali še v na
prej za čimprejšnjo izpolnitev planskih 
nalog.

Najboljši aktivi v tekmovanju 
so zmagali

Okrajni komite Ljudske mladine 
Slovenije je na podlagi poročil, ki jih 
Je prejel od mladinskih aktivov in pio
nirskih odredov, pregledal rezultate 
tekmovanja in izdaja

ODLOK ST. 4,
»katerim razglaša za zmagovalce tek
movanja naslednje mladinske aktive in 
pionirske odrede, ki so v tfemovanju 
dosegli najboljše uspehe na vseh pod
ročjih dela mladinske in pionirske or
ganizacije in ki so istočasno poravnali 
,Vse obveznosti do Okrajnega komiteja 
Ljudske mladine Slovenije:

1. Aktiv Ljudske kmečke mladine 
iVrhovo, ki je v vsem tekmovanju do
segel naslednje uspehe: V mladinsko 
organizacijo so sprejeli 14 novih čla
nov, v KZ so vključili 11 mladincev v 
vodstvo KZ pa 3 mladince. Ustanovili 
sp svoj izobraževalni tečaj, katerega 
poseč a 22 mladincev, ustanovili so 
mladinsko delovno četo s 14 mladinci, 
.ustanovili so dramsko družino, avto- 
molo krožek in poslali 3 najboljše mla
dince v režiserski tečaj. Imajo reden 
14 dnevni študij, kejr predelujejo ves 
tekoči material In študij po planu 
OK LMS. Svojo knjižnico so povečali 
za 15 knjig in pridobili 10 novih na
ročnikov na »Mladino«. Ustanovili so 
svoje nogometno moštvo in izvedli 
spomladanski cros. Pri raznih delih, 
predvsem pri zadružni ekonomiji so 
opravili 740 prostovoljnih delovnih ur. 
Aktiv pomaga KLO-ju in KZ pri vseh 
gospodarskih in političnih akcijah, kot 
pri odkupih, kontrahaži, popisu živine 
itd. Zaradi navedenih uspehov in zato, 
ker je aktiv poravnal vse obveznosti, 
ki jih je imel do Okrajnega komiteja 
LMS, se proglaša kot zmagovalec v 
tekmovanju in ga Okrajni komite na
grajuje z radijskim aparatom, obenem 
Ba pohvaljuje vse mladince in mla
dinke tega aktiva.

2. Aktiv ljudske mladine elektrarne 
Trbovlje. V mladinsko organizacijo so 
iVključili 9 miadincev in mladink, ka
terim nudijo vso pomoč. Ustanovili so 
mladinsko proizvodno brigado, ki pre
koračuje normo vsakodnevno za 20 do 
25% in s tem ogromno pripomore k iz
vršitvi plana. Pri delu v produkciji in 
raznih drugih delih so opravili 218

prostovoljnih delovnih ur. Imeli so 
več študijskih sestankov, na katerih so 
predelali vprašanje spora Informbiroja 
in VKP(b) s KPJ in vlogo narodno
osvobodilnega gibanja v Grčiji in Ki
tajski. Obenem so se seznanjali z vsem 
tekočim študijskim materialom v dnev
nem časopisju. Na svojih delovnih se
stankih dobro rešujejo problematiko in 
probleme obrata, kakor tudi aktiva 
samega. Odigrali so 3 nogometne tekme 
in šahovski turnir, pri katerih je aktiv 
zmagal. Udejstvoval se je na vseh po
ljih dela mladinske organizacije in 
dosegel pomembne uspehe. Zaradi na
vedenih uspehov, ki jih je dosegel ak
tiv v tekmovanju, ga nagrajuje Okrajni 
komite z nogometno žogo.

3. Aktiv Ljudske rudarske mladine 
Zunanji obrat rudnika' Trbovlje. Usta
novili so dramatsko družino, ki je 
izvedla celo vrsto gostovanj na vasi 
in dve tudi v Trbovljah. S kulturno 
prosvetnim delom se je aktiv utrdil in 
pokazal pravo pot tudi kmečki mladini. 
Zaradi tega so uspeli pritegniti v or
ganizacijo 8 mladincev, ki sedaj aktivno 
delajo skupno z ostalimi člani. Pri 
delu v produkciji in raznih drugih 
delih je aktiv opravil 300 prostovoljnih 
delovnih ur, s čimer je ogromno kori
stil tudi ekonomiji Hotemež, kjer je 
delal. Aktiv je s pomočjo sindikalne 
podružnice, pa tudi samostojno izvedel 
vse proslave v prejšnjih mesecih. V 
okviru vzgojno zabavnega življenja 
mladine je izvedel 3 izlete s celim akti
vom. Ustanovil je nogometno moštvo 
ki se udejstvuje pri mladinskem prven 
stvu rudnika. Aktiv se je v tem tekmo
vanju utrdil, da je zmožen reševati 
vsa vprašanja proizvodnje in proble
matiko aktiva ali obrata in ravno za 
radi tega zasluži vse priznanje. Zaradi 
uspešnega dela v času tekmovanja, ga 
nagrajuje Okrajni komite z radijskim 
aparatom.

4. Aktiv mladine Gimnazija Trbovlje. 
Aktiv je pokazal največje uspehe na 
kulturno prosvetnem, ideološko poli
tičnem in fizkulturnem polju, kjer je 
dosegel najvidnejše uspehe. Skozi celo 
tekmovanje se je z vso vnemo priprav
ljal za fizkulturnl nastop in telovadno 
akademijo, ki ju je tudi izvedel. V fiz- 
kulturo je zajeta vsa mladina in pio

nirji, katere vodi mladinski aktiv. 
Imeli so več izletov na planine, kjer 
je sodeloval celoten aktiv. Imajo usta
novljen 30 članski marksistični kro
žek, ki je aktiven. Predelali so več 
tem, med njimi tudi resolucijo Inform
biroja in naše zadružništvo. Imajo 7 
predavateljev, mladina pa se 98% ude
ležuje študija. Obstaja več šahovskih 
krožkov, ki so odigrali medrazredni in 
kvalifikacijski turnir šole. Za razve
drilo so organizirali plesne vaje in go
stovanje kulturnih ekip. Izvedli so vse 
proslave, v mesecu aprilu in maju. Da 
bi izboljšali učni uspeh, so uvedli raz
redne grafikone, tako da je sedaj v 
višjih razredih 70»/« pozitivno ocenje
nih dijakov. Več mladincev je vklju
čenih v razne interesne krožke, ki dose
gajo zelo dobre uspehe. Za mladinsko 
delovno brigado se je do sedaj prija
vilo 50 mladincev in mladink. Pri raz
nih delih so opravili 550 delovnih ur. 
Zaradi navedenih uspehov je Okrajni 
komite LMS sklenil, da jih nagradi z 
nogometno žogo.

5. Aktiv ljudske mladine Okrajnega 
aktiva Trbovlje. Aktiv je napovedal 
tekmovanje Okrajnemu aktivu Ljuto
mer v vseh sektorjih dela mladinske 
organizacije. V organizacijo je vklju
čil 2 mladinki. Na opekarni Zagorje so 
pomagali s prostovoljnim delom, kjer 
so opravili 100'prostovoljnih ur, nada
lje pri sečnji lesa na Brunku in v 
pisarnah, tako da imajo skupno nad 
2800 prostovoljnih ur. Ustanovili so 
skupno s sindikatom tamburaškt zbor, 
kt je sodeloval na proslavi. Mladina 
aktiva je bila v stalno pomoč Okrajne
mu komiteju pri vseh administrativ
nih poslih. Organizirali so izlet na 
Mrzlico, kjer so mladinke pomagale 
organizaciji Zveze borcev pri njega 
organiziranju. Zaradi uspehov, ki jih 
je aktiv dosegel v tekmovanju in za
radi predanosti naši Partiji in delov
nemu ljudstvu, ga Okrajni komite na
grajuje z žogo in mrežo za odbojko.

6. Aktiv ljudske mladine terena 
Loke-Kisovec Zagorje. Pri raznih de
lih so opravili 2556 prostovoljnih de 
lovnih ur in s tem presegli obvezo za 
ca 30%. Poleg prostovoljnega dela se 
je aktiv posvetil tudi kulturno-pro- 
svetnemu in vzgojno-zabavpemu delu. 
Aktiv se odlikuje predvsem v tem, da 
je znal narediti plan dela in ga pra
vilno razporediti in končno tudi izvr
šiti. Značilno za aktiv je to, da je v

tekmovanju šele začel delati in da je 
v tein kratkem času dosegel tako lep« 
uspehe. Okrajni komite nagrajuje ak
tiv z žogo in mrežo za odbojko.

V tekmovanju med pionirskimi od
redi so dosegli najboljše uspehe pio
nirski odredi:

1. Pionirski odred maršala Tita v 
Zidanem mostu, ki ga proglaša Okrajni 
komite LMS za zmagovalca v tekmo
vanju med pionirskimi odredi.

2. Pionirski odred Titovih ponirjev 
v Podkumu, ki je na diiugem mestu v 
tem tekmovanju.

Nadalje pohvaljuje Okrajni komite 
LMS še sledeče mladinske aktive:

1. Aktiv ljudske delavske mladine 
Vzhodni obrat Trbovlje;

2. Aktiv ljudske delavske mladine 
Kemične tovarne Hrastnik;

3. Aktiv ljudske mladine terena Na- 
meščenski aktiv;

4. Aktiv ljudske šolske mladine ru
darska šola Hrastnik.

5. Aktiv ljudske mladine na usta
novi OZKZ-e Trbovlje.

6. Aktiv ljudske kmečke mladine 
Čeče.

7. Aktiv ljudske kmečke mladine 
Dobovec.

Od posameznikov so dobili knjižne 
nagrade tile:

1. Martinšek Franci, sekretar aktiva 
LMS Vrhovo.

2. Bedenik Marta, org. sekretar ak
tiva LMS Vrhovo;

3. Rezina Ivan, sekretar aktiva LMS 
elektrarne, Trbovlje;

4. Švajger Zdravko, sekretar aktiva 
LMS gimnazija, Trbovlje;

5. Umek Anica, org. sekretar aktiva 
LMS gimnazija, Trbovlje;

6. 2agar Bojan, sekretar aktiva LMS 
Zunanji obrat, Trbovlje;

7. Stiplovšek Branko, sekretar akti
va LMS rudarska šola, Hrastnik;

8. Verdaj Berta, sekretar aktiva 
OLO, Trbovlje;

9. Omahne Franc, sekretar ektiva 
Loke-Kisovec, Zagorje;

10. Speglič Ivan, sekretar aktiva 
LMS Kemične tovarne;

11. Potrata Edi, org. sekretar aktiva 
LMS nameščencev rudnika Hrastnik;

12. Žilnik Franc, sekretar aktiva LMS 
Vzhodni obrat rud. Trbovlje;

13. Huhanovič Hamso, sekretar ak
tiva LMS Zidar Trbovlje;

14. Kramaršek Valči, sekretar Ulič
nega aktiva rudnika Hrastnik;

15. Duh Dolči, sekretar aktiva LMS,
Čeče; \

16. Podmenik Marko, sekretar aktiva 
šole učencev v gospodarstvu, Hrastnik.

Življenjsko zavarovanje — sodobni 
način varčevanja

K akciji DOZ-a v Trbovljah
Varčevanje je danes naše geslo, kajti
varčevanjem, pa naj so prihranki še 

tako majhni, dosežemo dvojni cilj: skr
bimo za sebe, za svojo družino, hkrati 
pa podpremo zmagovito pot naše prve 
petletke.

S tem v polni meri sodelujemo pri 
naporih za izboljšanje življenjskih po
gojev delovnih ljudi.

Ta oblika varčevanja je možna z živ
ljenjskim zavarovanem. Zivljensko za
varovanje ustvarja z ozirom na dolo
čeni rok plačila (10, 15, 20 let) disci
plinirano štednjo pri posamezniku, to
rej zanesljivo garancijo; da bo v dolo
čenem roku prejel prištedeno vsoto, ki 
si jo sam določi, dalje v primeru pre
rane smrti pa prejme že po prvem pla
čilu z zaključenim dodatnim nezgod
nim zavarovanjem družina celotno iz
plačano že prej določeno vsoto.

Na primer: 30 letni rudar se zava
ruje na 15 letno trajanje z mesečnim 
plačilom 50 din. Ob dospelosti prejme 
vsoto din 8.280—, v primeru prejšnje 
smrti pa se ta vsota izplača takoj nje
govi družini. Ce pa nastopi smrtni slu
čaj vsled nezgode, prejme družina po
leg din 8.280.-— še nadaljnjih 16.000.-- 
dinarjev ali pa on sam v primeru ne
zgode, ki ima za posledico delno in 
trajno delanezmožnos* enkratno, znat- 
eo pomoč do vsote din 32.000.-- z ozi

rom na odnos nastopajoče deianezmoi- 
nosti.

Iz tega sledi, da je za dvig življenj
skega standarda delovnega človeka in 
za čim večjo socialno zaščito življenj
sko zavarovanje potrebno in koristno 
ter zato priporočamo, da pride živ
ljenjsko zavarovanje v vsako družino!

Poleg »eh koristi za posameznika in 
za družino, ki jo nudi življenjsko zava
rovanje, pa dajemo s to obliko šted- 
nje največjo pomoč skupnosti za iz
gradnjo našega socialističnega gospo
darstva in s tem boljših življenjskih 
pogojev delovnih ljudi.

Srečke državne razredne loterije 
za I. razred so v prodaji

Premija v I. razredu 200.000 din
Pohitite z nakupom!
Cetrtinka stane 00 din

Popravek: V 21. številki Zasavskega 
udarnika z dne 20. maja $e 3e Pr* za‘ 
hvali KLO St. Gotard okrajnemu vete
rinarju tz Kamnika zgodila tiskovna 
napaka. Pravilno je izvršil tov. Nor- 
deš pregled in zdravljenje obolelih kra« 
na Trojanah in ne v Trbovljah.
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»Dedek Mraz14 na trboveljskem odru
Lep uspeh mladine je zasluga vodstva

Po daljšem odmoru smo doživeli v 
Trbovljah zopet uprizoritev dramskega 
dela, tokrat po pionirskem mladinskem 
dramskem odseku SKUD-a »Lojzeta 
Hotikrauta«, ki nas je presenetil s 
sijajno uspelo uprizoritvijo »Dedka 
sijajno uspelo uprizoritvijo »Dedka 
Mrwta«. Igro, ki je v originalu spisan;, 
pretežno v prozi, je režiser predelal 
v vezano besedo, tov. Škrinjar pa je 
opremil igro z glasbeno spremljavo.

ki je spremenila igro v pravo opereto.
Pionirji in mladina' vodenske šole, 

člani drame SKlID-a »Lojzeta Hoh- 
krauta« so odlično rešili svojo nalogo. 
Vsi brez izjeme so podali svoje vloge 
doživeto in tako prepričljivo, da so sr 
jim ljudje čudili. Igra je stavila nanje 
velike zahteve, tako v pevskem kot v 
igralskem pogledu, ki pa so jih z dol
gotrajno vajo uspešno premagali. — 
Hvalevredno je tudi dejstvo, da niso 
zahajali v deklamacijo, kar se lahko 
rado zgodi pri rimani besedi. Igro je 
režirala tov. Rakova, ki se nam je 
predstavila kot režiserka pionirskih 
iger že lani z »MucinLm domom«, o

Radar (Tria) : Železničar 
(Maribor) 2*2 (I s I)
V nedeljo sta se sestali v Trbovljah 

na štadionu Rudarja mladinski moštvi 
BSD Rudarja in SSD Železničarja iz 
Maribora. Po enakovredni igri obeh 
polčasov je ostal rezultat neodločen 
2:2, kar ne predstavlja uspeha za mla
dinsko moštvo Rudarja, ki refleklira 
na I. mesto. Rudar je zaigral v nedeljo 
slabše kakor kdaj koli, ker je pred 
vsem odpovedala napadalna petorica 
ki razen Klančišarja, ki je dal oba 
gola, ni pokazala ničesar. Edina lepa 
poteza, ki smo jo videli pri Rudarju, 
je bila v drugem polčasu, ko je Opres- 
nik ostro streljal na gol Železničarja, 
vratar pa je strel v krasnem stilu 
obranil Rudar je zastrelal tudi 11- 
metrovko. Pri moštvu Rudarja se je 
predvsem odlikovala ožja obramba. — 
Mariborski Železničar je igral disci
plinirano in zelo dobro. Rezultat tek-

kateri moramo reči, da se ji posrečili) 
to, kar je hotela, da je namreč bila 
igra na lepi višini. Seveda sta mnogo 
pripomogla k uspehu tudi orkester 
pod vodstvom tov. Jožeta Škrinjarja, 
ki je lepo spremljal mlada grla ip ori
ginalna kuliserija, ki je ustvarjala oder 
resničnosti

Pionirsko gledališče se je borilo s 
težavami zaradi naprave oblek, česar 
pa so ga rešile tovarišice iz trbovelj

skega DID-a, s tov. Pinteričevo na 
čelu, ki so se požrtvovalno lotile dela 
in izvršile vse, kar je bilo potrebno 
za uprizoritev.

Na uprizoritev so bile vabljene tudi 
okoliške šole, ki pa se je niso iz ne
razumljivega vzroka udeležile. Sveto
vali bi jim, da to store, ko bo gleda
lišče poslednjič uprizorilo igro v enem 
izmed prihodnjih dni in v popoldan
skih urah. S tem bodo nudili mladini 
dveurni užitek, do katerega pride sicer 
le redko.

Režiserki in igralcem pa želimo, da 
bi enako uspela tudi bodoča igra, ki 
jo bodo igrali v novi sezoni.

me odgovarja po‘teku igre, vendar le, 
če bodo hoteli mladinci Rudarja v bo
doče zmagovati, bodo morali vzeti za
devo resneje in zaigrati tako, kot se 
spodobi. In še to, o čemer je tudi treba 
enkrat spregovoriti, da namreč že vsaj 
v soboto opustijo vsako pitje alkohola. 
To velja zlasti za štiriperesno dete
ljico. Tekmo je sodil prav dobro sod
nik Perko iz Ljubljane.

V predtekmi je pionirsko moštvo 
Rudarja izgubilo proti pionirjem Že
lezničarja z rezultatom 2:0.

SD MLADOST (ZaRreb) : SSD 
PROLETAREC 7:2

SŠD Bratstvo (Hrastnik) 
: SŠD Rudar (Trbovlje) 

2 s 2 (I e I)
V četrtek 2. junija je moštvo Brat

stva v Hrastniku povabilo trbovelj
skega Rudarja na prijateljsko tekmo.

Moštvi sta nastopili v naslednjih po
stavah:

stran ter v dvanajsti minuti po Grčar
ju dosegli prvi gol za domače, kar je 
občinstvo burno pozdravilo. Po tem 
golu je začel Rudar s hitrimi prodori, 
toda obramba domačih je bila na me
stu. V 38. minuti pa je levo krilo Ru
darja — Opresnik, preigral obrambo, 
podal žogo prostemu soigralcu, ki je 
potisnil žogo v prazen gol ter tako iz
enačil. Do konca prvega polčasa sta 
moštvi poizkušali doseči zmagonosen 
gol, toda žoga je postala vedno plen 
-odličnih vratarjev.

V drugem polčasu je prisodil sod
nik enajstmetrovko proti domačim, ki 
jo je Florjane lejjo plasiral v gol, ier 
tako povedel Rudarja v vodstvo z 
2:1, kar pa domačim igralcem ni od
vzelo poguma. V 25. minuti so iz pro
stega strela 20 metrov dosegli doma
čini po Zorku najlepši gol dneva ter 
izenačili 2:2. Vsi nadaljnji napori go
stov in domačih, da bi izvojevali zma
go, so bili zaman in se je tekma kon
čala neodločeno.

Moštvo Rudarja je pokazalo zelo le
po, tehnično dovršeno igro ter bilo 
vseskozi zelo disciplinirano. Pri do 
mačih pa je prevladovala borbenost, 
kjer sta se posebno izkazala srednji 
krilec Zorko ter leva zveza Kelner. V 
ostalem so bili igralci disciplinirani 
ter sta obe moštvi odnesli z igrišča 
najlepše vtise pri občinstvu. Sodnik 
Brunšek iz Celja je sodil z manjšimi 
napakami dobro.

Redni letni javni telo« 
vadni nastop v Zagorju

V nedeljo dne 5. junija 1949 je bil 
v Zagorju fizkultumi nastop, ki so se 
ga udeležili tudi lizkulturniki iz Trbo
velj in okoliških krajev. Poleg raznih 
vaj je posebno ugajal nastop na 
orodju, kjer sta se posebno dobro izka
zala tovariš Bizjak in Podrenik. Do
poldne je bila organizirana kolesarska 
dirka, pri kateri je bil najboljši tov. 
Prosen Franc. Popoldne so sc izvedle 
moto-dirke. Oboje dirke so tvorile 
istočasno tudi del programa v okviru 
»Tedna tehnike«.

O priliki lizkulturnega nastopa so 
bila 36 tovarišem rudarskega kolektiva 
rudnika Zagorje slovesno izročena 
odlikovanja Prezidija FLRJ, Glavni 
ing. Malovrh je pri tej priliki v imenu 
uprave rudnika imel kratek nagovor, 
nakar je v imenu krajevne oblasti in 
OF spregovoril tov. Taufer Boris, ki 
je posebno poudaril potrebo popula
riziranja fizkulture. V istem smislu je 
govoril tudi tov. Klun.

OKRAJNI TELOVADNI NASTOP 
V TRBOVLJAH

V dneh 11. in 12. junija se bo vršil 
v Trbovljah Okrajni telovadni nastop, 
na katerem bodo sodelovala vsa dru
štva okraja Trbovlje.

Na predvečer 11. t. m. bo večerna 
telovadna akademija na prostem na 
letnem telovadišču ob 8 zvečer.

Glavni dan 12. junija se bo pričel 
Okrajni zlet z vajami nastopajočih, 
takoj po vajah pa bo ob 10 povorka, 
v kateri bodo sodelovali vsi fizkultur- 
niki v okraju. Javni nastop pa se bo 
pričel ob 3 popoldne na štadionu Ru
darja z lepim programom, kjer bodo 
poleg telovadnih točk na sporedu tudi 
štafetni teki in teki na kratke proge. 
Glavni telovadni nastop bo slika fiz- 
kuiturnega udejstvovanja v trbovelj
skem okraju, obenem pa spričevalo o 
delu posameznih telovadnih društev. 
Dolžnost vseh fizkulturnikov je, da se 
nastopa polnoštevilno udeležijo, občin
stvo pa se vabi, da poseti prireditve 
in dokaže svojo ljubezen do nove fiz
kulture.

Zasavski prepih
»ALI ZE VESTE«:

zakaj je naša teiefdnska centrala 
preobremenjena?

Zato. ker se čujejo v njej neuradni 
telefonski pogovori: o tem ali bosta 
šli dve tovarišici k šmarnicam ali pa 
o tem. da eno ali drugo tovarišico pri
čakuje zvečer fant.

Prva tovarišica: »Pozdravljena, E .. .
»M -S) ti?«

Drug« tovarišica: »Da, jaz »ciu. Kaj 
pa je?«

Prva tovarišica: »Tukaj I... Ali bol 
šla nocoj k šmarnicam?«

Druga tovarišica (žalostno): »Joj, ne 
morem, ne morem, ker imam doma 
delo, je mama bolna. Skoda, da ne 
morem.«

Prva tovarišica: »Poslušaj, E__ pa
Tvoj fant mi je naročil, da pridi, Te 
bo čakal.«

Druga tovarišica (vzradoščeno); »Joj, 
hvala ti, I.., seveda bom prišla, po
vej fantu, da sigurno pridem, pa ne 
pozabi, tja kakor po navadi. Nasvide
nje, pozdravljena,«

Odmor. ,
Tretja tovarišica: »Haho, halo, pro-

s.m, dajte mi tov. E----  k telefonu.
Tukaj M ...

Druga tovarišica: »Pa saj sem tu kaj« 
pa je M ...?«

Tretja tovarišica: »Poslušaj E ..., ali 
■greš zvečer k šmarnicam?:

Druga tovarišica (hinavsko); »Poslu
šaj M ..., saj ne morem iti, ker imam 
doma toliko dela, pa sem tudi nekaj 
bolna. Oprosti, pozdravljena.«

Takšni pogovori se čujejo po tele
fonu, ko čaka upravni organ na tele
fonsko zvezo v nujni službeni zadevL 
Iz opisanega pa lahko posnemamo, 
kako se vzgaja po telefonu mladina 
za take prilike,

da prodajajo v bivši trgovini pri 
Štrausu v Hrastniku nezapečaten suka
nec zaradi česar ga manjka pri enem 
zavoju kar po 30 metrov in da ta 
trgovina še nima naslova, čeprav je 
že dolgo časa v rokah Okrajnega od- 
bora;

Kinematografi
KINO TRBOVLJE 

predvaja nemški film 
»KEMIJA IN LJUBEZEN«

Predstave: v petek ob 6 in 8, v soboto 
samo ob 4, v nedeljo ob 4, G in 8, v 

ponedeljek ob 6 in 8.
Mladini do 14. leta starosti vstop ni

dovoljen.
KINO »RAJKO« HRASTNIK 

predvaja francoski film 
»NESREČNIKI« II. del 

Predstave: v soboto ob 6 in 8, v ne
deljo ob 4, 6 in 8.

Za mladino se predvaja izreden film
»PISANI SPORED«

Predstave v soboto popoldne ob 2 in 4, 
v nedeljo dopoldne ob 10.

KINO »TRIGLAV »ZAGORJE«
predvaja

v soboto 11. junija ob 6 in 8 zvečer 
in v nedeljo 12. junija ob 10 dopol

dne, 6 in 8 zvečer 
sovjetsko filmsko komedijo 
»NASHEDIN V BUHARI« 

v sredo 15. junija, četrtek 16. junija 
ob 6 in 8 zvečer sovjetski film 

»KOTOVSKI«
Uprava

OGLAS
PRODAM OMARO, nočno omarico, 

posteljo in celotno zbirko »Dobre 
knjige«; vse dobro ohranjen*). Vpra
šati pri: Jesih, Trbovlje 11-92.

PREKLIC
Podisani Filip Frol, rudar, Trbovlje- 

Loke 552, preklicujem živilsko nakaz
nico jamsko TD št. 135 za neveljavno, 
ker mi je bila ukradena.

Filip Frol, Trbovlje-Loke 552.

PREKLIC
Podpisana Ana Klančičar, stanujoča 

Trbovlje-Retje št. 43. preklicujem in
dustrijske nakaznice, ki so mi bile 
ukradene 6. junija v trgovini Germ, 
skupno z denarnico in legitimacijo.

Nakaznice so bile na ime: Klančišar 
Ana, Albin. Ivan, Stanko in Franc, 
ena pa na ime Povše Nuši. Nakaznice 
tem potom proglašam za neveljavne.

Klančišar Ana, TrboVlje-Retje 43.mo*'

Rudar: Tauš, Butkovec, Zaubi, Sori. 
Kos, Blatnik, Ameršek, Florjane, Kras
nik, Vodišek, Opresnik.

Bratstvo: Stucman, Groznik. Tram
šek, Radej, Zorko, 2ibret, Zadel, Gor
nik. Rerer, Kelner. Grčar.

Kratek potek igre:
Ze v prvih minutah je bilo videti, 

rta bo igra zelo zanimiva, ker so gostje 
s svojimi hitrimi prodori resno ogro
žali vrata domačih, vendar' pa so se 
domačini otresli teh prvih nevarnih 

na nasprotno
‘ oonmvim oucsii len p

3 napadov, prenesli igro

Zaključila scena lil. dejanja

Fizkultura in šport
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